
 

 

        

 

 

 

První setkání projektu AMNET 

Dobřany 26. července 2021: Minulý týden se uskutečnila první akce česko-

bavorského projektu AMNET. Projekt, který je podpořen z Evropského fondu pro 

regionální rozvoj, si klade za cíl položit základy udržitelné přeshraniční sítě pro oblast 

aditivní výroby. Projekt realizuje Klastr MECHATRONIKA společně s bavorským 

partnerem Bayern Innovativ.  

V rámci projektu budou mít firmy z česko-bavorského regionu příležitost poznat 

špičkové odborníky, kteří se zabývají tématem aditivní výroby. Budou mít možnost 

probrat s experty svoje nejasnosti, problémy a nejrůznější překážky, se kterými se při 

práci s aditivními technologiemi setkávají.  Realizace projektu je naplánována do 31. 

prosince 2022.   

První veřejnou akcí projektu bude klastrový workshop v bavorském TC Cham, 

který se uskuteční 5. října 2021. Na tomto workshopu se představí zapojené 

výzkumné organizace, příklady dobré praxe v oblasti aditivní výroby a účastníci 

zároveň budou mít možnost prohlédnout si zázemí TC Cham. 

Společně s oběma klastrovými organizacemi jsou do projektu zapojeny významné 

výzkumné organizace z česko-bavorského regionu: Západočeská univerzita v Plzni, 

COMTES FHT, Technická VŠ Amberg-Weiden a Technologické centrum Cham. 

Všichni tito experti se sešli již 20. července v Dobřanech, aby rozplánovali další 

kroky, které představí projekt širší veřejnosti. Projekt umožní firmám přímý kontakt na 

odborníky z regionu a položí základy dlouhodobé spolupráce.  

 

 



 

 

        

 

 

Klastr MECHATRONIKA pracuje od roku 2011 jako funkční platforma pro spolupráci 

podniků, výzkumných a vzdělávacích institucí v oboru mechatroniky a návazných 

oborech. V současnosti sdružuje cca 20 členů.  www.klastrmechatronika.cz 

Bayern Innovativ – společnost pro inovace a znalostní transfer je od roku 1995 

společně se zástupci bavorské správy, vědy a hospodářství důležitým hybatelem 

bavorské inovační politiky. www.bayern-innovativ.de 
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